



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

黑沙環新街52號
政府綜合服務大樓三樓
社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人 台啟

來函編號 Sua referência	來函日期 Sua comunicação de	發函編號 Nossa referência	澳門郵政信箱 122 號 C. Postal 122 - Macau
001/CCSCZN/OFI/2022	2022-01-11	40163/DLI/2022	

事由：
Assunto **回覆轉介北區社區服務諮詢委員會反映個案**

戴祖義召集人：

感謝 閣下於1月11日來函，轉介 貴委員會委員反映的意見及建議。謹隨函附上本局對收件編號019/CCSC/2022個案的回覆，以供 閣下參考。

肅此，順頌

公祺！

局長
戴建業

附件：北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆(收件編號019/CCSC/2022)



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

對北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆

關注本澳物價及通脹壓力

(收件編號019/CCSC/2022)

就施逸委員提出題述建議，本局回覆如下：

特區政府高度關注民生物品的供應及價格狀況，經濟及科技發展局和消費者委員會持續做好物價的監察工作。2021年經科局累計共巡查商號7,297間次，累計抽查商品機價78,161項。此外，經科局及消委會已多次與商會、供應商及零售商會面，要求業界保持貨品供應及價格穩定，經科局亦持續到市面進行巡查，並採取措施預防《電子消費優惠計劃》推行期間出現不合理抬價情況。

根據統計暨普查局的資料，2021年首十一個月的綜合消費物價平均指數按年下跌0.06%；而2021年11月綜合消費物價指數為103.06，按年上升1.21%，升幅主要由汽油、機票、外出用膳和石油氣價格以及家傭薪酬調升所帶動，而住屋租金與豬肉售價下調緩減了部份升幅。此外，根據消委會資料，2011年5月至11月期間的超市貨品整體價格均較同年3月上旬有所下跌，跌幅由0.12%至1.06%不等，而2021年12月下旬超市貨品整體價格則較同年3月上旬上升0.59%。上述資料顯示，本澳消費品價格變動較為平穩。

隨著新一輪新型冠狀變種病毒衝擊全球，經科局及消委會將繼續密切關注各類民生食用品的價格及供應。感謝施逸委員提出的意見及建議，特區政府有關部門在制訂相關政策時，會作出綜合考慮。